

平成21年12月18日
自動車検査独立行政法人

「平成20年度業務実績報告書」の訂正とお詫びについて

当法人の平成20年度業務実績報告書の記載内容に、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正させていただくとともに、お詫び申し上げます。

なお、当法人ホームページに掲載している同報告書については、既に訂正を反映したものを掲載しております。（平成21年12月18日以降）

正 誤 表

報告書 訂正箇所	内容	誤	正
P3 (1)最下行	再検査の前年度からの減少率	- 25.7%	- 23.7%
P36 (I)表中 最下行 最右列	継続検査コース閉鎖時間の 18年度比	0.86	0.85
P41 6-7行目	受検者アンケートの結果 (検査の満足度及び職員の 対応)	又は「満足(良い)」との 回答の割合が89%に達 し、	、「満足(良い)」又は「普 通」との回答の割合が8 9%に達し、「とても満 足(良い)」又は「満足(良 い)」との回答の割合が
P45 10-11行目	深夜街頭検査の回数 検査台数 整備不良車数 不正改造車数	50回 2,217台 282台 563台	47回 2,295台 291台 589台
P71 表2行、最右列	施設整備実績(審査場建替 等)の繰越分	(うち繰越分 99)	(繰越分) 99
別紙 P2 7行目、 最右列	公益法人等との契約件数 随意契約件数	19件(7.6%) 7件	20件(8.0%) 8件
別紙 P3 7行目、 最右列	運営費交付金執行率	99.1%	99.9%
別紙 P5 下から2行 目、最右列	固定資産の活用状況等 (20年度の研修日数)	220日	212日
別紙 P6 1行目、 最右列			